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ENVIRONMENTÁLNÍ PROFIL SPOLEČNOSTI VÍTKOVICE, a.s. 

NA ROK 2024 
 
 

Systém environmentálního managementu  

Společnost VÍTKOVICE, a.s. se prezentuje jako společnost se zodpovědným přístupem 
k životnímu prostředí. V roce 2024 bude zaveden environmentální systém řízení dle ČSN EN 
ISO 14001:2015. 

Ve společnosti je zajišťován plný soulad s legislativou České republiky a Evropské unie 
ve všech dílčích složkách ochrany životního prostředí, tj. v oblastech ochrany vod, nakládání 
s odpady, manipulace s chemickými látkami a přípravky, vyjma oblasti ochrany ovzduší, a to 
z důvodu neprovozování žádných zdrojů znečišťování ovzduší.  
 

Oblast vodního hospodářství 

Ve společnosti je nakládáno s pitnou vodou pro potřebu zaměstnanců a s odpadními 
vodami, které jsou vypouštěny do kanalizací pro veřejnou potřebu. 

Nakládání s odpadními vodami probíhá v souladu se zákonem č. 254/2001 Sb., o 
vodách a o změně některých zákonů a v souladu se zákonem č. 274/2001 Sb., o vodovodech a 
kanalizacích pro veřejnou potřebu. 

Kvalita vypouštěných odpadních vod je pravidelně kontrolována oprávněnou laboratoří.  

 

Prevence havárií v oblasti vodního hospodářství 

Společnost činí preventivní opatření pro případy náhodných mimořádných úniků 
závadných látek do jednotlivých složek životního prostředí. Z důvodu prevence vzniku škod 
na životním prostředí provozuje společnost při své činnosti kontrolní systém nakládání se 
závadnými látkami. Zaměstnanci jsou povinni dodržovat postupy minimalizující vznik 
havarijního stavu.  
 

Odpady 

Společnost neprovozuje zařízení na zneškodnění nebo využití odpadů. Všechny odpady 
jsou smluvně předávány oprávněným osobám dle zákona č. 541/2020 Sb. o odpadech 
v platném znění. Zaměstnanci společnosti se při nakládání s odpady řídí platnou ekologickou 
provozní instrukci EPI – VTK - 03 Nakládání s odpady. 

 

Produkce odpadů ve společnosti v roce 2023 

Kategorie Produkce 2023 (t/rok) 
Ostatní 316,39 
Nebezpečné  0 
Celkem 316,39 
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V roce 2023 nebyl společností při její činnosti vyprodukován žádný nebezpečný odpad. 
Produkce odpadů za rok 2024 bude známa v průběhu ledna 2025. 

Cílem společnosti je soustavná snaha o snižování produkce odpadů s maximálním 
využitím odpadů jako druhotné suroviny.  

 

Chemické látky a směsi 

Zaměstnanci společnosti se při nakládání s chemickými látkami řídí platnou 
ekologickou provozní instrukcí EPI – VTK - 02 Nakládání s chemickými látkami a směsmi. 

Ve společnosti je postupováno v intencích zákona č. 350/2011 Sb. o chemických 
látkách a chemických směsích a zákona č.258/2000 Sb. o ochraně veřejného zdraví ve znění 
jeho novely č. 205/2020 Sb. 
 
Závěr 

Společnost dodržuje všechny platné právní předpisy v oblasti životního prostředí, čímž 
minimalizuje dopad své činnosti na kvalitu pracovního i životního prostředí města Ostravy.  
 
 
 
 
 
 


